

事件  
WORLD格高官代表团  
海外买春?

萨卡什维利在北约峰会上

当地时间25日,格鲁吉亚反对党公正党发言人宣称,将要求国会就政府代表团在国外期间涉嫌买春的丑闻展开彻底的调查,并对代表团成员进行一一测谎。与此同时,格政府则表示,所谓的买春和性派对丑闻子虚乌有,是俄罗斯政界栽赃所致,一时围绕格鲁吉亚政府代表团在北约峰会期间买春丑闻在格鲁吉亚政界掀起了巨大的政治风波。这一切到底是假是真?它对格鲁吉亚政坛会产生什么影响?

## 曝光

## 萨科齐捅给了媒体?

最先披露这起特大丑闻的是葡萄牙的一家媒体《晨邮报》。这家媒体23日刊登文章称,上周在葡萄牙里斯本的北约峰会期间,出席会议的格鲁吉亚代表团以“家属”名义将几十名妓女带入了入住的酒店,而当时东道主将法国、亚美尼亚以及格鲁吉亚三国代表团安顿在同一家五星级酒店。结果在夜间,她们吵嚷的声音惊动了法国代表团。

法国总统萨科齐下令随从人员向酒店方进行投诉,警方出面进行干预,要求她们不得影响其他客人,法国代表团成员的报警终于使这一事件被媒体获知。这家媒体还称,格代表团共召妓80人,在房间里大搞性派对,吵闹声响彻整个楼层。媒体的一名编辑引述警方的话说,“警察对这些姑娘们都面熟”,暗示她们是招待女郎,而非代表团官员们的家属。不过,该报没有提及格总统萨卡什维利是否参加了当晚的派对,也没有提供与当晚活动有关的证据。

## 否认

## 格鲁吉亚官方称是陷害

24日,曾是此次参加北约峰会的格鲁吉亚代表团成员之一、现为副总理的亚科巴什维利发表声明,否认在峰会期间格代表团有任何不当的举止。他说,会议召开的19日晚他本人会客,并不知道有任何动静。他还强调表示,有关格代表团召妓的说法完全是一派胡言,他怀疑这是俄罗斯政界栽赃所致,以达到抹黑格鲁吉亚的目的。当天,格鲁吉亚执政党——统一国家运动也发表声明,否认该党有任何官员卷入这一丑闻之中。

格鲁吉亚议会副议长马恰瓦里阿尼则明确地声称,这是俄罗斯外交官与葡萄牙报纸《晨邮报》合作的结果,他们不仅向记者提供假消息,而且还出钱给报社刊登这一假新闻。与此同时,格外交部则以暂时未能掌握当时情况以及所有信息为由,拒绝发表任何评论。耐人寻味的是,格总统萨卡什维利始终没有出面给个说法,既未否定,也未评论葡萄牙报纸所刊登的这一消息。

## 风波

## 格反对党要求调查

尽管政界人士强烈否认媒体的报道,并强调是俄方陷害,但是格鲁吉亚反对派于25日再次发表声明要求国会针对这一事件展开彻底的调查,以还格鲁吉亚政府的清白。在野的劳动党领袖沙利什科夫说,如果这样的报道完全属实,那么这绝对是格鲁吉亚历史上最大的一个丑闻,因为这等于告诉世人政府官员们将纳税人的钱用在了花天酒地、胡作非为上,而不是为国家为民众在做事,这无论如何是所有的格鲁吉亚人无法接受的。沙利什科夫在接受格鲁吉亚国内一家媒体采访时说:“这一切必须给人民一个交代,无论它的真相如何。”

格鲁吉亚另一个反对党“公正党”领导人伊戈尔·吉奥尔加泽说:“有必要对所有前往里斯本的格鲁吉亚代表团成员进行一次测谎。”这些在野的政党还威胁称,一旦政府对此闪烁其辞,他们不排除发动第二次“颜色革命”的可能。

## 美国FBI

## 逮捕亚裔金融高管

美国内幕交易调查新一轮攻势24日首次采取逮捕行动。联邦执法机构当天逮捕一名金融咨询机构高级管理人员,后者涉嫌在上市企业发布财务报告前向对冲基金经理通风报信。

执法部门逮捕这名高管前,获悉他即将于28日前往中国台湾。这名男子时常往返于美国和中国台湾。但这次去台湾前,联邦调查局(FBI)探员21日约见了她。

美联社援引检察官的陈述报道,这名高管告诉联邦调查局探员,上市企业公布财报数据前数星期,企业员工不时在台湾与对冲基金经理碰头,介绍“内线”并透露财报数据。

被捕高管现年56岁,出生于台湾,1997年加入美国国籍。他供职的第一全球研究公司自称独立金融研究机构,掌握在多个行业拥有丰富经验的专家和顾问资源。

据悉,这类专家网络机构是美国内幕交易调查的焦点所在,因为它们可以向执法机构暴露最多信息。这名高管被控一项共谋证券欺诈罪、一项共谋电信诈骗罪和一项涉及证券的欺诈罪。三项罪名可能致刑30年监禁。

据新华社电

美众院前领袖  
洗钱罪名成立

美国得克萨斯州一家地区法院24日判定,国会前众议院多数党(共和党)领袖汤姆·迪莱洗钱和共谋洗钱罪名成立。

法院定于12月20日公布量刑,其中,洗钱罪名刑期最长为99年。在设于特拉维斯县奥斯汀的地区法院内,陪审团经过19个小时商讨后认定,迪莱洗钱和共谋洗钱罪名成立。

法官宣读判决结果时,现年63岁的迪莱面无表情。他随后转身,微笑着拥抱着在旁听席前排的妻子与女儿丹妮尔。丹妮尔听到判决结果后,流下眼泪。迪莱走出法庭后告诉媒体记者,自己为民主党迫害,将提起上诉。

起诉书中说,在2002年得克萨斯州议会选举之前,迪莱领导的一个委员会得到19万美元企业捐款。

由于得州法律禁止企业直接捐助政治竞选活动,所以这笔钱被交给了共和党全国委员会在华盛顿的一处分支机构。然而,在转交这笔钱时,经手人告诉负责政治活动的共和党人特里·纳尔逊,迪



汤姆·迪莱(资料照片)

莱要求共和党全国委员会帮助“换钱”。

美联社报道,这19万美元后来经共和党全国委员会拨至德州7名共和党候选人,其中6人在选举中获胜。

迪莱1984年当选联邦众议员,2002年当选众议院多数党领袖,成为共和党二号人物。他处事作风强硬,擅长募集资金,获称“铁锤”。他2005年因上述非法募集竞选资金等罪名指控,辞去众议院多数党领袖职位,后于2006年辞去联邦众议员职务。 陈立希 新华社

普京赞迪卡普里奥  
称其“纯爷们儿”

能被公认的“硬汉”领袖称为“纯爷们儿”实在是太难得了,而好莱坞著名影星莱昂纳多·迪卡普里奥就是这样一个“幸运儿”。

这位曾因电影《泰坦尼克号》而一炮走红的大帅哥近日在赴俄罗斯圣彼得堡参加世界保护老虎峰会时受到俄总理普京的接见,他此行中虽两番“历险”却未打退堂鼓,因此获得了普京“真男人”的衷心赞誉。

迪卡普里奥参加此次会议之旅可谓祸不单行:先是搭乘的飞机引擎熄火而不得不停留在纽约,之后换乘的飞机又因燃料不足而在赫尔辛基加油。

“感谢你克服一切障碍前来参会,”普京看到了观众席中的迪卡普里奥后便走下演讲台与他见面。“意志稍微有些不坚定的人都可能放弃,或者把这些挫折看作不好的信号。在我们国家,你这样的人被称为真男人。”

热衷公益事业的迪卡普里奥为此次峰会捐赠了100万美元,用于保护老虎。综合

美或弃用  
“五色警戒系统”

新华社专电 美国自“9·11”恐怖袭击后启用“五色警戒系统”指示恐怖袭击风险。美国媒体25日报道,这一警戒系统可能将被新系统取代。

“五色警戒系统”2002年投入使用,分为绿、蓝、黄、橙、红五种颜色,警戒级别由低到高。一些批评者认为,这一系统不能解释警戒级别变动原因,很难引导公众适当应对恐怖威胁。

国土安全部已向白宫递交一份提案,请求取消“五色警戒系统”,用一种更清晰、指导性更强的警戒系统取而代之。为证明“五色警戒系统”已过时,多名美国官员说,美国恐怖警戒级别2006年至今从未改变,一直为橙色。一些美国官员说,新警戒系统可能会像国务院10月3日发出旅游警告那样,提醒赴欧洲旅行的美国公民严防恐怖袭击。

近200年来  
美首次定罪海盗

新华社专电 美国地方法院24日裁定,5名索马里海盗嫌疑人所受指控成立。这是美国过去将近200年来首次以海盗罪名定罪。

陪审团宣读裁决时,5名嫌疑人头戴耳机,经由一名译员获知裁决内容。嫌疑人阿卜迪·穆罕默德·古雷瓦德的律师告诉美联社记者,古雷瓦德“没有全部听懂”审理过程、所受指控以及裁决内容,但他“确实明白,自己可能会在一家美国监狱里(终老至)死。他清楚这一点”。

检方指认这5人4月1日在非洲附近海域袭击美国海军舰只“尼古拉斯”号。法庭裁定,这些人所受指控的实施海盗行为、抢劫、非法持有武器、非法使用爆炸物、袭击他人等多项罪名成立。

“简笔画”扫描  
或平息“裸检”风波

连日来,美国机场的“裸检”新规因涉嫌侵犯隐私而备受争议,那么是否有一种更好的办法,能够兼顾乘客的出行安全和隐私安全呢?

据报道,美国波士顿洛甘机场宣布将更换原先提供旅客裸体图片的扫描仪,并启用一套新型扫描系统,其可将乘客的身体图像变为卡通简笔画。在新系统之下,扫描仪仍然会照下乘客的裸体,但仅仅是电脑能看到这个照片。在任何人眼能看到这个照片之前,其都将立刻被转化为一种卡通外形,如简笔画或是模糊的图像。

安全专家、洛甘机场的顾问拉夫·罗恩认为,简笔画软件既照顾了安全需要,又照顾到了隐私的考虑,使两者达成了平衡。如果能够成功的话,那么今后乘客将不再遭受裸体扫描或瘦身之苦。 中国日报

太平洋漂流50天  
3少年奇迹生还

3名被报失踪的新西兰青少年乘一条小船在南太平洋上漂流50天后,幸运获救。

这3人自今年10月5日搭乘一艘小船在南太平洋新西兰属地托克劳群岛附近海域失踪后,一直下落不明。新西兰当局在出动空军飞机搜救后无果,认为他们已溺水身亡。没想到,在11月24日,竟传来这3名男生在斐济东北部附近海域被一条新西兰捕鱼船发现并成功营救的消息。

该捕鱼船大副对新西兰国际电台节目表示,在经过近2月噩梦般的海上漂流生活后,这3名男生的精神状况相对来说算是“良好”。因长期风吹日晒,3人皮肤严重灼伤,但整体状况都还不错,考虑到他们长期没有食物果腹,这样的表现“令人惊奇”。

一家新闻网站说,这3名青少年漂流期间,唯一可以充饥的食物是一只他们设法抓到并生吃了的海鸥。综合